

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΚΙΝΣΟΝ

Το σημαντικό που πρέπει να θυμάσαι είναι ότι δεν μπορούμε να αλλάξουμε τα πράγματα μόνοι μας.

Πρέπει να δουλέψουμε μαζί σχηματίζοντας αποτελεσματικές και δυναμικές συμμαχίες προκειμένου να βελτιώσουμε την ζωή των ανθρώπων με πάρκινσον και των οικογενειών τους.

Η EPDA έχει περισσότερο από 20 χρόνια εμπειρία εργαζόμενη με όλες τις παρκινσονικές κοινότητες.
Μία εμπειρία που πλέον έχει και ο Σύλλογός μας.

Είμαστε ειδικοί στα μονοπάτια των ασθενών και καταλαβαίνουμε τι χρειάζονται οι άνθρωποι με πάρκινσον και οι οικογένειές τους, ώστε να τους βοηθήσουμε στο μοναχικό τους ταξίδι.

Εάν επιθυμείς να δουλέψεις μαζί μας σε ένα καινούργιο πεδίο που ενώνει τους περισσότερους από τους μεγαλύτερους μετόχους που ανακατεύονται στη διαχείρισή της, παρακαλούμε ελάτε σε επαφή μαζί μας.

Επικοινωνήστε μαζί μας

τηλεφωνικά: 2310 302020
μέσω mail: info@parkinsonofficial.gr
www.parkinsonofficial.gr



ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΙΑ

abbvie

ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΓΙΑ ΤΟ ΠΑΡΚΙΝΣΟΝ

#UNITE FOR
PARKINSONS

ΣΥΜΒΑΛΛΟΥΜΕ

στην ενημέρωση του κοινού

ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΟΥΜΕ

τη ζωή των Παρκινσονικών

ΠΡΟΩΘΟΥΜΕ

την επίλυση των προβλημάτων



ΣΥΛΛΟΓΟΣ

ΠΑΡΚΙΝΣΟΝΙΚΩΝ

ΑΣΘΕΝΩΝ & ΦΙΛΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ

Επικοινωνήστε μαζί μας

τηλεφωνικά: 2310 302020
μέσω mail: info@parkinsonofficial.gr
www.parkinsonofficial.gr

Κερδίζουμε γνώση

Η νόσος του Πάρκινσον αποτελεί μία συχνή πάθηση του Κεντρικού Νευρικού Συστήματος και υπολογίζεται ότι οι πάσχοντες, παγκοσμίως, ανέρχονται σε 6.300.000 άτομα. Η ηλικία έναρξης της νόσου κυμαίνεται γύρω στα 60 έτη, αλλά μπορεί να εκδηλωθεί και σε ηλικία μικρότερη των 50 ετών.

Η νόσος εκδηλώνεται, κατεξοχήν, με διαταραχή στις κινήσεις, όπως είναι η βραδύτητα στην κίνηση, η δυσκαμψία, ο τρόμος στην ηρεμία, η διαταραχή στη βάδιση και η διαταραχή στην ισορροπία. Η διαταραχή αυτή της κινητικότητας επιφέρει δυσκολίες στις δραστηριότητες της καθημερινής ζωής. Επιπλέον, η νόσος εκδηλώνεται και με μη κινητικά συμπτώματα, όπως κατάθλιψη, άγχος, οσφρητικές διαταραχές, διαταραχές του ύπνου, γνωστικές διαταραχές, δυσκοιλιότητα και διαταραχές από την ούρηση. Τα συμπτώματα εμφανίζονται βαθμιαίως, συνήθως από την μία μεριά του σώματος και καθώς η νόσος εξελίσσεται, επεκτείνονται και στην άλλη μεριά του. Σε κάθε ασθενή η συμπτωματολογία ποικίλει, όσον αφορά στην βαρύτητα των συμπτωμάτων και στον ρυθμό επιδείνωσής τους, ενώ μπορεί να υπάρχουν διακυμάνσεις των συμπτωμάτων από μέρα σε μέρα και από ώρα σε ώρα.

Από τη στιγμή που τίθεται η διάγνωση, αρχίζει ένα μακροχρόνιο ταξίδι με την νόσο. Το πρώτο βήμα στη σωστή αντιμετώπιση είναι η αποδοχή της από τον ασθενή και το περιβάλλον του. Καθώς προχωρούν τα χρόνια, η θετική σκέψη και η συνειδητή προσπάθεια για να ξεπερνιούνται οι καθημερινές δυσκολίες από την νόσο, θα βοηθήσουν στην προσαρμογή της ζωής με την νόσο του Πάρκινσον, ώστε να συνεχίσει ο ασθενής να έχει μία καλή ζωή με ικανοποιητική δραστηριότητα και ψυχολογία.

Η θεραπεία της νόσου στηρίζεται στη χορήγηση φαρμάκων, τα οποία είτε αναπληρώνουν την ντοπαμίνη είτε μιμούνται τη δράση της (λεβοντόπα και ντοπαμινεργικοί αγωνιστές). Η φαρμακευτική αγωγή δεν καθυστερεί, ούτε σταματά την εξέλιξη της νόσου, βελτιώνει, όμως, αποτελεσματικά τα κινητικά συμπτώματα. Επιπλέον, σημαντικό ρόλο στην διατήρηση της καλής ποιότητας ζωής έχει η φυσικοθεραπεία, ο χορός, η λογοθεραπεία, η σωστή διατροφή και η ψυχολογική υποστήριξη.

Επικοινωνούμε

Επικοινωνούμε τα θέματά μας:

- Μέσω της ιστοσελίδας του Συλλόγου

www.parkinsonofficial.gr

Οποιαδήποτε δραστηριότητα - εκδήλωση του Συλλόγου μας, καθώς και οποιοδήποτε ενημερωτικό θέμα αφορά τα μέλη μας, αναρτάται στην ιστοσελίδα.

- Με τη διοργάνωση ετήσιων επετειακών εκδηλώσεων, όπως την Παγκόσμια ημέρα για τη νόσο του Πάρκινσον, με σκοπό την ευαισθητοποίηση και ενημέρωση του κοινού για τη νόσο.

Γνωρίστε μας

Ο Σύλλογος ιδρύθηκε με την 10023/10/ 18.03.2010 απόφαση του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης και γράφτηκε στα σχετικά βιβλία σωματείων με αριθμό 8894/07.04.2011.

Στεγάζεται στην οδό Ρήγα Φεραίου 11, περιοχή Βούλγαρη, σε χώρο συνολικής επιφάνειας 150 τ.μ., που περιλαμβάνει ισόγεια αίθουσα πολλαπλών χρήσεων με σύγχρονα οπτικοακουστικά μέσα, χωρητικότητας 70 καθημένων, για τις εκδηλώσεις του συλλόγου, και τον ημιόροφο, όπου στεγάζονται οι υπηρεσίες διοίκησης και η αίθουσα συνεδριάσεων του Δ.Σ.

Ο Σύλλογος έγινε δεκτός σαν μέλος της EPDA (European Parkinson's Disease Association - Ευρωπαϊκού Συλλόγου Παρκινσονικών Ασθενών) με ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. της, που επικυρώθηκε στη Γενική Συνέλευση 2013, η οποία έγινε στη Βαρσοβία της Πολωνίας από 20-22 Σεπτεμβρίου 2013. Η EPDA είναι ο μόνος Ευρωπαϊκός Οργανισμός για Παρκινσονικούς ασθενείς εκπροσωπώντας 45 μέλη. Είναι ο υπερασπιστής των δικαιωμάτων και των αναγκών των συνανθρώπων μας με Πάρκινσον και των οικογενειών τους.



Προγραμματίζουμε

Προγραμματίζουμε τις δραστηριότητες του Συλλόγου ώστε να περιλαμβάνουν:

- Την διεξαγωγή μηνιαίων σεμιναρίων - ημερίδων με θέματα σχετικά με την νόσο, που καλύπτονται από διακεκριμένους επιστήμονες.
- Τη διοργάνωση συναντήσεων για γνωριμία και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών, εκδρομές και ψυχαγωγικές εκδηλώσεις.
- Την ενημέρωση για τα δικαιώματα των ασθενών σε σχέση με τις υγειονομικές παροχές.
- Την επιστημονική στήριξη και καθοδήγηση από εθελοντές γιατρούς με εξειδίκευση και μακροχρόνια εμπειρία στην αντιμετώπιση της νόσου του Πάρκινσον.

Αγωνιζόμαστε

Όστε ο Σύλλογος να διευκολύνει τη ζωή των παρκινσονικών ασθενών, των οικογενειών και των φροντιστών τους, ενημερώνοντάς τους, άμεσα, για τις εξελίξεις σε επιστημονικό επίπεδο, σχετικά με την αντιμετώπιση της νόσου, εξασφαλίζοντας πρόσβαση σε ιατρικές συμβουλές και παρέχοντας εκπαίδευση και ψυχολογική υποστήριξη στους φροντιστές για την καλύτερη αντιμετώπιση των ασθενών να συμβάλει στην ενημέρωση του κοινού για τις ανάγκες και τα προβλήματα των παρκινσονικών ασθενών, προωθώντας τον εποικοδομητικό διάλογο ανάμεσα στην επιστήμη και την κοινωνία μέσω της ανάπτυξης της γνώσης και της συνειδητοποίησης των ιατρικών, κοινωνικών και προσωπικών αναγκών των ασθενών και των ανθρώπων που ζουν μαζί τους να προωθήσει τη μελέτη και επίλυση των προβλημάτων των παρκινσονικών ασθενών, μέσω της επικοινωνίας με τους αρμόδιους κρατικούς φορείς.

Οικονομική επιβάρυνση

Στα αρχικά στάδια της νόσου απαιτείται φαρμακευτική αγωγή με απλά θεραπευτικά σχήματα (περίοδος χαμηλού κόστους)

Με την πάροδο του χρόνου εμφανίζονται διακυμάνσεις στη θεραπευτική απάντηση, ανεπιθύμητες εκδηλώσεις από τη θεραπεία, επιδείνωση των συμπτωμάτων της νόσου.

Απαιτούνται σύνθετα θεραπευτικά σχήματα - παρεμβάσεις διαφόρων ειδικοτήτων (περίοδος υψηλού κόστους)

Επικοινωνήστε μαζί μας

τηλεφωνικά: 2310 302020
μέσω mail: info@parkinsonofficial.gr
www.parkinsonofficial.gr